

Эпизод 4 - 73-й Путь

Нам говорят следовать за пророками. Но каким путём шли сами пророки до своих откровений? Что делал Мухаммад в пещере, чтобы увидеть Гавриила? Как Иисус и Моисей готовились к разговору с Богом? Это тот единственный вопрос, на который не отвечает ни одна религия, и в нём — ключ ко всему. В «Рестарте» мы исследуем путь до откровения — истинную религию мистиков. Присоединяйтесь, чтобы выйти за пределы догм и открыть для себя действия, ведущие к истинному духовному видению.

#Restart#UniversalRestart#Hosseini#Мистицизм#Мистики#Суфизм#ЦитатыСуфиев#Руми#Духовность#ОбещаниеБога#ПерезапустиСвоюЖизнь

«Книга суфия — не чернила и буквы, Это не что иное, как сердце, белое как снег».

Четвёртый выпуск программы «Рестарт», представленный вам, наши дорогие и уважаемые слушатели, где бы вы ни находились в мире. Я знаю, что очень многие из вас слушают эту программу, и всего за три предыдущих выпуска она создала свой особый ажиотаж на Facebook и в других социальных сетях. Однако были и другие вопросы, другие темы. В прошлых трёх выпусках мы начали со стихотворения Руми, говорящего о слоне, которое на самом деле о религиях. Мы дошли до двух двустиший, объяснили их на прошлой неделе и продолжим так же, двустишие за двустишием, пока истинный смысл этого стихотворения не прояснится, и мы не раскроем вам точку зрения Руми. «Рестарт» означает начать с самого начала. Как в том стихотворении о, которое я читал, — начать с самого начала, вот что значит «Рестарт». Поэтому мы и выбрали такое название для программы. Это значит, мы должны вернуться и провести новую проверку, новый рестарт этих нескольких тысяч лет, чтобы увидеть, какая тема скрыта в программе «Рестарт». Слушайте внимательно. Например, когда у вас рак, вы идёте к первому врачу, он говорит: у вас рак. Второй говорит: у вас рак. Третий тоже говорит: у вас рак. Когда три врача говорят вам, что у вас рак, если я спрошу вас: «У вас есть рак?», вы ответите: «Да». Я спрошу: «Почему?» Вы сошлётесь на слова трёх разных врачей в трёх разных местах и скажете: «Сэр, все трое сказали мне, что у меня рак». Ваша вера в то, что у вас рак, будет на 99% твёрдой. А теперь что, если 5000 великих мистиков на протяжении всей истории, в разных странах, от древности до наших дней — от Платона и Галена до Гёте, Тагора, Гегеля и, внимание, Ницше и Мориса Метерлинка, а о Гегеле я расскажу позже. Ницше — это очень важный момент, который мы должны будем объяснить. Затем вы приходите к Руми и Аттару, Хаджу Кермани, Сагиру Исфахани, Низами Гянджеви, Шейху Харакани и Шаху Ниматулле Вали. И все они говорят вам, что у вас духовный рак, а вы отказываетесь это принять. Не может быть, чтобы пять тысяч докторов, врачей, говорили, что у вас рак. 5000 из них как минимум за 5000 лет, те, кого я читал, делали прямые ссылки 2000-3000 лет назад. Читайте, идите к, идите к индусам, куда бы вы ни пошли, идите к манихеям, к маздакитам. Это не имеет никакого отношения к носителям фарси; мистики всего мира говорили, что у вас есть наставники, которые ведут вас к религии, которая не является правильной. Это «война 72 наций», и у вас духовный рак. И из-за

этого физического рака, из-за которого вы рвёте на себе волосы последние 100 лет, дай Бог, когда вы умрёте, ваш духовный рак нескольких сотен тысяч лет будет мучить вас так сильно, что вы поймёте: этот физический рак, о котором вы плакали 100 лет, — это такой короткий срок по сравнению с несколькими миллионами лет, которые нам предстоит прожить. Только мистицизм и суфизм могут излечить духовный рак. Любоого другого, кто заявляет: «Я излечу твой духовный рак», по словам Руми, просто спустите в унитаз — коротко и ясно. Другого пути у нас нет. То есть, когда заходит речь о духе... Я процитирую последние два двустишия Руми, потому что они относятся к этой программе. Он говорит: «Не говори, чтобы услышать от говорящих дыханием то, что не облечено в язык или выражение. Не говори, чтобы услышать от того солнца то, чего нет в книгах или проповедях. Не говори, чтобы Дух вдохнул в тебя; оставь привычное, взойди на Ноев ковчег». Мы пока объясняем эти три двустишия; на прошлой неделе мы не закончили. Итак, Руми официально заявляет, и Хафиз, и другие заявляют, что у вас раковое заболевание. И что интересно, не только у вас; у вашего отца тоже, Хоссейни. Говорится, что вы приняли религию отца и матери, и этот рак просто передаётся дальше. В мистицизме говорят, что этот рак идёт со времён Адама и до наших дней. Что это за рак? Так что же пытаются сказать программа «Рестарт»? Как я сказал, коротко и ясно, программа «Рестарт» объясняет вам 73-й путь, новую религию от мистиков, которую остальные 72 религии изо всех сил, чёрт возьми, пытаются скрыть. Моя мысль очень проста. Когда мы говорим о мистицизме и суфизме, это означает миллиарды долларов, которые прямо сейчас, пока идёт эта программа, могут пойти прахом. Это не имеет абсолютно никакого значения. Когда вы понимаете Руми, некоторые люди теряют миллиарды долларов. Когда вы понимаете Гёте, некоторые люди теряют миллиарды долларов. Видите, чтобы вы поняли, я имею в виду некоторых людей, мне на них плевать. Моя мысль в том, что все религии имеют религиозный взгляд, а все атеисты — научный, и оба эти взгляда — лишь крошечный уголок мистицизма (**Суфизм**). Но суть в том, что, например, предположим, в исламе есть 400, 200, 100, 60 сект. У всех есть мечети, у всех есть храмы, у всех есть люди, повсюду крутятся деньги. Всё дело в деньгах. То же самое в христианстве, то же самое в иудаизме, то же самое с буддизмом и индуизмом. Поезжайте налево по миру, направо по миру, сколько бы вы ни обезжали земной шар, вы сами увидите, что разговор идёт о миллиардах долларов. Вот почему нанять 400 человек, чтобы искалечь слова Руми в интернете, — это не проблема. Почему бы и нет? У них 50 миллиардов долларов дохода; они потратят 2 миллиона, чтобы, например, выставить своих пропагандистов, запустить веб-сайты, запустить сайт «Adyan News» [Новости Религий]. Почему нет? В «Adyan News» 500-600 сотрудников, и все они получают, скажем, две-три тысячи долларов в месяц на наши деньги в Иране. Поезжайте в Японию, в Италию, во Францию — везде одно и то же. Итак, позиция программы «Рестарт» ясна. Она говорит: «Дорогой слушатель, мистики не принимают 72 религии мира, но они их уважают. Они предлагают вам путь, который они называют 73-й религией, и они хотят спасти вас от духовного рака». Всё очень просто.

На прошлой неделе на программу «Рестарт» пришло более, скажем, 30 или 40 вопросов. Например, один или два человека упомянули господина Раефипура. И мы, к сожалению, потратили своё время, посмотрев 10 его видео. Этот человек ни черта не смыслит в. У

него нет и сотой доли мистической грамотности, скажем так, нашего дорогого Соруша. По крайней мере, Соруш, да благословит Бог его родителей, что-то понимает. Он что-то знает, он описывает определённую атмосферу. Когда я сказал, что Соруш ничего не понимает в **Суфизме**, то горе господину Раефипур. Позвольте мне процитировать одну его фразу, она такая нелепая, такая интересная. Но единственная разница между господином Раефипуром и господином Сорушем в том, что господин Соруш говорит исходя из своих убеждений, примерно на 60-70%. Господин Раефипур точно нащупал болевые точки и, поняв их, извращает их. Например, он говорит, что то, что в сердце аскета, если бы верующий или мистик (**арифу**) это узнал, он бы умер неверным. А то, что в сердце мистика, если бы аскет узнал... И он определённо хочет приписать это Салману и Абу Зарру. Фраза там такая: «То, что в сердце Салмана, если бы Абу Зарр понял, Абу Зарр умер бы неверным». Он никогда не утверждал обратного, что «то, что в сердце Абу Зарра, если бы Салман понял, он бы умер неверным». Это «Если P, то Q» верно, но обратное утверждение полностью ставится под сомнение. Это означает, что он не понимает рангов и степеней в перспективе пути (**Сулук**) и мистицизма. Кроме того, у аскета в сердце ничего нет. У него в сердце нет ничего, о чём можно было бы с вами говорить. Когда вы говорите мистик (**арифу**), верующий принадлежит к мистику.

верующий должен быть внутри **Суфизма**. Я объясню врата веры для всех религий, и они, безусловно, поймут. Но что такого в сердце аскета, чтобы Салман мог это понять или не понять, чтобы мистик мог это понять или не понять, чтобы суфизм мог это понять или не понять? У него в сердце абсолютно ничего нет, если только вы не хотите усложнить вопрос. Нет, в сердце аскета нет ничего, чего бы **верующий** — то есть **арифу** — не знал. Но в сердце **арифу** есть нечто, что если **Захид** увидит, поскольку он фанатик, он разъебёт всю систему **Суфизма**. Это логично. Но обратного вообще не существует. В любом случае, мы не должны тратить наше и ваше время на разговоры об этом; мы упоминали и другие имена. Смотрите, эта программа пойдёт своим путём. Любой, кто слушает эту программу, наверняка поймёт то, что должен был понять за эти несколько тысяч лет. А если им не суждено понять, ничего не поделаешь. Такова структура этой программы.

Давайте перейдём к нашей теме. Теперь я хочу... мы объяснили в этой программе, что мистицизм (**Суфизм**) не эволюционен; он не развивается. То есть он сам по себе является концом эволюции. В нём нет вариаций. Но религия эволюционирует, наука эволюционирует. Стихотворение Саади очень красиво, он говорит: «Тело человека благородно душой человеческой, Не эта прекрасная одежда — признак человечности». Он говорит, что всё, что учёные, инженеры, все врачи на протяжении истории, все инженеры, все, кто был грамотен, ходил в колледж, учился, — все во вселенной, кто когда-либо прилагал усилия, делали это для одежды человека, то есть для тела, для этой самой плоти. Смотрите, инженер построил дом для тела, построил машину для тела. Врач лечит ваш глаз, чтобы вы могли лучше проводить время, получить ещё пару поцелуев в жизни. Лучший повар приготовил еду, чтобы вы поели. Телевидение

появилось для тела, радио появилось для тела, реклама появилась для тела, девушка пришла для тела, парень, с романтической точки зрения, тоже пришёл для тела. Всё во вселенной, что связано с грамотностью и знанием, не пришло для души (*ruh*). Всё это для тела. Назовите хоть одну вещь, которая, по-вашему, пришла для вашей души, кроме мистицизма. Мистицизм — только для души; он не имеет ничего общего с телом. Он говорит: «Тело человека благородно душой человеческой». То есть человеческое тело ничего не стоит, человеческое тело вообще не важно; это кусок грязи, который уходит под землю, говорит Саади. Если вы видите человеческое тело благородным, то оно благородно из-за души человеческой, из-за духа человеческого. «Не эта прекрасная одежда — признак человечности». «Если человек — это лишь глаза, рот, уши и нос, То в чём разница между портретом на стене и человеком?» Я не знаю... он очень ясно объясняет свою точку зрения. А вот прекрасная часть: «Еда, сон, гнев и похоть, смятение (*Шайб*), невежество и тьма, Животное не ведает о мире человечности». Он списывает со счетов все 7 миллиардов людей в мире. Он говорит, что все эти 7 миллиардов — животные, но они думают, что они люди. Почему? Потому что в них есть еда. Вы едите? Значит, вы животное. Есть сон. Вы спите? Значит, вы животное. Есть гнев; вы животное. Есть похоть; вы животное. Есть смятение *Шайб*; вы животное. Есть невежество и тьма; вы животное. «Животное не ведает о мире человечности». Оно не понимает человечности. «Будь человеком по-настоящему, иначе это может быть и птица, Что говорит те же слова на языке человечества». Ваш потолок — быть попугаем; вы заучиваете слова и повторяете их. Например, компьютер Хоссейни полон Руми, но у компьютера Хоссейни никогда не будет сознания, чтобы понять Руми. Теперь предположим, какой-нибудь проповедник, какой-нибудь аскет (*Захид*), господин Раефипур, проповедник, аскет, заучил несколько слов и произносит их. Он точно такой же, как этот компьютер; ему нечего выразить. Человек выучил несколько двустиший Руми и читает их, качая головой для себя. Мистицизм — это то, что нужно видеть; это не про суету и болтовню, это не то, что нужно слышать. «Будь человеком по-настоящему». Теперь он говорит: «Если эта хищная природа умрёт в твоей сущности, ты будешь жить вечно в духе человечности». Он говорит, что эту хищную природу — эту еду, сон и тому подобное, что у вас есть — если вы сможете взять её в руки и задушить, сокрушить, тогда «ты будешь жить вечно в духе человечности», говорит Саади. Это мастер слова, а не какой-то имам пятничной молитвы откуда-то, или священник какого-то региона, или раввин какого-то штата. Это Саади. Слушайте, это Саади. Саади. «Человек достигает места, где не видит ничего, кроме Бога». Значит, Бога можно увидеть. Он официально говорит, что Бога можно увидеть. Какими глазами? Вы не можете видеть глазами в своей голове, потому что вы не можете видеть ничего за пределами четырёх измерений времени и пространства. Это как звук муравья, который вы не можете услышать. Частота вашего уха слышит только до определённых частот. Вы не можете услышать звук муравья. Если бы вы его услышали, вы бы умерли. Вам пришлось бы слушать его с помощью устройства. Он говорит: «Человек достигает места, где не видит ничего, кроме Бога. Посмотрите, до какой степени простирается станция человечности». Посмотрите, куда идёт человек. «Ты видел полёт птицы; освободись от оков похоти, чтобы увидеть полёт человечности». Здесь он подкалывает, он смеётся. Он смеётся над вами и надо мной. «Ты видел полёт птицы; освободись от оков похоти, чтобы увидеть полёт

человечности». Придите в мистицизм и посмотрите, что вы увидите. Вы ничего не видели. «Я не заявлял о своей добродетели, чтобы дать тебе совет», — какая это прекрасная строка. Саади подтверждает то самое, что я сказал в начале программы два выпуска назад: я ничего не говорил от себя; всё, что говорили великие мистики, я повторяю для вас как попугай. Это точное подтверждение и акцент, который господин Саади ставит на предложении Хоссейни. Он говорит: «Я не заявлял о своей добродетели, чтобы дать тебе совет». Не думайте, что я пришёл рассказать вам какое-то знание или что я хочу сказать вам что-то от себя. «От Человека я услышал изречение о Человечности». Он говорит, я тоже это слышал, я слышал это от Человека, и я говорю о Человеке. Он говорит о Совершенном Человеке. Он говорит: «Сэр, я слышал от Адама, от Совершенного Человека... что человек достигает места, где он не видит ничего, кроме Бога». Он прекрасно повторяет эту точку зрения.

Хорошо, мы хотим определить эти три двустишия, точку зрения о том, помогает ли выражение мистицизму. Помогает ли язык мистицизму? Помогают ли книги и ораторы, или такие-то проповеди, проповедники, аскеты мистицизму? Как видите, нет. Ничто из этого не помогает мистицизму. У мистицизма очень глубокие характеристики. Сегодня я хотел объяснить двустишие о духе, не знаю, будет ли у меня возможность поговорить об этом или нет. Но поскольку мы должны связать начало и конец этого вопроса о выражении, книгах, проповедях и языке, я задам вам, слушателю, очень простой вопрос, и я углублю тему на один, два, три сантиметра в океан господина Руми. Смотрите, я опускаюсь на 2 сантиметра, помните, я не иду туда, где у вас закончится воздух. Я веду вас в место, где вы всё ещё можете поднять голову и дышать. Когда захотите, дорогой слушатель, вы можете высунуть голову из океана и сделать вдох, я совсем не против. Я просто увижу вас на этих 2 сантиметрах; я сам буду поднимать и опускать голову точно так же, как вы. Не бойтесь, мы все похожи друг на друга. Мы похожи в своей точке зрения. Не усложняйте. Я такой же, как вы; как только у вашей головы возникнет проблема, вытащивайте её из-под воды. Слушайте очень внимательно. Он сказал, что религия, с точки зрения мистицизма, — это другая история. Чтобы вы поняли, что такое религия, я должен дать небольшое объяснение. Во-первых, религия — это как этот маленький ребёнок, который рождается и сначала спрашивает: «Что такое вода? Что это за стол?» Это религия. Религия — это козлёнок, ягнёнок, жирафёнок, который, как только рождается, сразу встаёт на ноги. Это религия. Жирафёнок, без вашей помощи, без наставника, без мысли — это мистицизм без понимания. Он просто вываливается из утробы матери и встаёт. Это занимает две-три секунды, но он встаёт. Он знает разницу между хорошей травой и плохой. То есть он знает, что эта трава, например, ядовита. Положите перед ним кусок навоза, тарелку **Qormeh Sabzi** и немного травы — он пойдёт к траве. Он это понимает, это очень просто. Когда человек достигает зрелости, физической зрелости, он также достигает духовной зрелости. То есть у него возникают вопросы, и на эти вопросы нужно ответить. Теперь вопрос Хоссейни к вам, слушателю этой программы: пожалуйста, с сегодняшнего дня и до следующего понедельника, возьмите этот вопрос, который я задаю, пойдите и спросите всех своих религиозных наставников. Какая бы у вас ни была религия. Неважно, какая у вас религия, пойдите и спросите. Скажите: «Хоссейни задал вопрос, можете ли вы на него ответить?» Тогда вы

поймёте, что для того, чтобы услышать ответ на этот вопрос, вы должны вернуться к «Рестарту». Я имею в виду, посмотрите, как ясно я говорю. Я сейчас задаю вопрос, который вы можете пойти и задать кому угодно, любому в мире, где бы он ни находился. Мне неважно, где вы. Ни один религиозный деятель не сможет ответить вам на этот вопрос, и ни один учёный тоже не сможет. Вы должны вернуться к программе «Рестарт», чтобы услышать ответ. Или вы должны знать мистика ([арифу](#)). То есть те, кто уже знает ответ на этот вопрос, они знают мистика. И вопрос очень ясен. Мы говорим, что пророк Мухаммад, пророк Иисус, пророк Моисей, о которых вы говорите в религиях, принесли религию. Хорошо. Этот господин Мухаммад ибн Абдулла, до религии ислам — ислама, который не принадлежит Мухаммаду, религия ислам древняя, это написано в самом Коране, «Авраам был мусульманином». Авраам был мусульманином. Ислам не имеет ничего общего с... Ислам — это тонкая характеристика мистического взгляда. То есть основа движения. Я расскажу вам об исламе позже; исламу не 1400 лет, о чём вы вообще говорите. Наш вопрос в этой программе очень ясен. Мы говорим, господин Иисус, в возрасте тридцати трёх лет, пришёл и совершил такое огромное движение, принято. Какая была религия у господина Иисуса? Был ли Иисус католиком? Православным? Протестантом? Протестантизм появился после того, как Иисус ушёл, католицизм появился после него. Был ли Мухаммад шиитом? Суннитом? Шииты и сунниты были созданы после Мухаммада. Мухаммад ибн Абдулла, вы сами говорите в исламе, что он был в пещере Хира, и оттуда сверху появилось существо по имени НЛО или Гавриил и сказало: «Читай». Мой вопрос к вам таков: у Мухаммада ибн Абдуллы была религия до того, как он увидел Гавриила. Как этот человек достиг того состояния, когда пришёл Гавриил? Какая была религия у Мухаммада? Молитва, пост, одна пятая налога ([религиозный налог](#)) и милостыня ([закят](#)) пришли после... пост пришёл на второй год [Hijra](#), то есть всё это пришло после того, как Мухаммад увидел Гавриила. Итак, Мухаммад делится на две части. Поскольку 90% людей в Иране — мусульмане, я начну объяснение с ислама. Святой Пророк Мухаммад ибн Абдулла, мир ему, делится на две части: Мухаммад до встречи с Гавриилом и Мухаммад после встречи с Гавриилом. Все сунниты и шииты, и эти семьдесят, восемьдесят религиозных сект шиитов и суннитов, все они говорят о периоде после того, как Мухаммад увидел Гавриила, дорогой слушатель. Каждый суннитский и шиитский священнослужитель говорит о том, что произошло после того, как Мухаммад увидел Гавриила. Он говорит: молитесь, поститесь, платите [религиозный налог](#), делайте то-то и то-то. Всё это — после встречи с Гавриилом.

Почему это шиитское и суннитское духовенство не объясняет период до Гавриила? Вот о чём говорит Руми, о чём говорят Саади и Хафиз. Они говорят, что Мухаммад ибн Абдулла, до встречи с Гавриилом, должен был что-то сделать, чтобы увидеть Гавриила, чтобы соединиться с Богом. То есть, прежде чем Гавриил пришёл от Всемогущего Бога, Мухаммад делал какие-то вещи, чтобы достичь состояния, когда Гавриил придёт. После того, как Гавриил пришёл, он сказал Мухаммаду: «Скажи людям, чтобы тоже молились». Вся исламская религия объясняет период после Гавриила. Это то, что они называют «войной 72 наций». Хафиз объясняет религию Мухаммада до встречи с Гавриилом. Руми объясняет религию Мухаммада до того, как он увидел Гавриила. Ни один шиитский или суннитский священнослужитель не сможет вам ответить: что он делал на той горе, прежде чем Мухаммад увидел Гавриила? Кто сказал ему пойти и сидеть на той горе? Что

он сделал, чтобы достичь состояния, в котором он увидел Гавриила? Вся суть в том, чтобы вы и я достигли состояния, в котором мы сможем увидеть Гавриила. То, что Гавриил скажет после этого, уже не так важно. Итак, религия ислама делится на две религии: религию Руми, Аттара, Саади, Сагира Исфахани, Хаджу Кермани, Шаха Ниматуллы Вали и Хафиза... и религию остальных мусульман мира. И религия остальных мусульман мира начинается после встречи с Гавриилом. Так что да, молитва — это 17 ракаатов, вы должны молиться так, утренняя молитва — два ракаата. Это было сказано Мухаммаду после прихода Гавриила, и Мухаммад действовал как мегафон или громкоговоритель и транслировал это. Но никто не спрашивает, как Мухаммад достиг этого состояния? Это важный вопрос, который Хафиз хочет вам показать. Хафиз хочет определить для вас религию, слушая которую, нисходит Гавриил. «Человек достигает места, где не видит ничего, кроме Бога». Формула Хафиза, Руми и Аттара учит вас видеть Гавриила, а не как кланяться и сгибаться. Теперь, на следующей неделе, поскольку я хочу говорить о духе, я хочу говорить о духе Руми, я прочитаю вам несколько двустиший, которые взорвут ваш мозг. Вы увидите, что Руми говорит о религиозном законе Шариат. Руми, великий Руми, Боже... всё духовенство за всю историю не стоит даже мизинца на левой ноге овцы Руми, не говоря уже о самом Руми. Они и сами это знают. Когда имя Алламе Джафари упоминается рядом с Руми, он дрожит, когда говорит. Мулла Садра, эти великие люди, которых вы видите в вашей религиозной сфере... когда звучит имя Руми, имя Аттара, кто осмелится говорить? Рты закрыты. Это как если бы Джибути рассуждала об Иране и Америке. Вы бы посмеялись над Джибути, верно? Вот так мы смотрим на этот вопрос. Хорошо, перейдём к христианству. Христианство делится на две части: время, когда Иисус пришёл к власти, то есть Иисус делал вещи, которые заставили прийти Гавриила, затем пришёл Сатана, чтобы сбить его с пути — читайте Евангелие, вы полностью поймёте всё, что я говорю. Итак, Иисус делится на две части: Иисус до пророчества и Иисус после пророчества. И что интересно, ни сам Мухаммад не представил книгу Коран, ни Иисус не представил книгу. Их написали его ученики. Это само по себе важные темы, о которых нам нужно поговорить. Потому что Мухаммад говорит: «Я есть Коран», а не книга, которую я представляю. Иисус говорит то же самое. Обратите пристальное внимание, оба они, и многие другие, 124 000 пророков, сказали одну фразу: «Пути к Богу лежат только через нас». Шах Ниматулла Вали тоже говорит это в определённом смысле. Иисус говорит, что путь к Богу, вы должны пройти только через меня, обратите пристальное внимание. Итак, Иисус делится на две части. С Моисеем то же самое. Таким образом, христианская религия формируется после того, как Иисус умирает или отправляется на небеса, по-христиански... по-исламски, например, он возносится. Разницы нет. После распятия Иисуса формируется христианская религия. А до этого, как Иисус достиг состояния, когда приходит Сатана, когда приходит Гавриил? Мы переходим к Моисею, и видим ту же историю. Моисей до пророчества, в 40 лет, убил человека и сбежал, это известно в истории. До какого состояния доходит Моисей, что он идёт на гору Тур, и дерево говорит с ним? Оно говорит: «Я твой Бог». Они называют это религией. Значит, религия означает, что вы должны получить поручение, вы должны что-то понять в мистицизме и суфизме, чтобы на вас снизошёл Гавриил. Это называется религией. После того, как Моисей пошёл на гору Тур и увидел Бога, после этого он пришёл и принёс законы, то есть 10 заповедей, всё, о чём вы говорите. Итак, все евреи

мира объясняют вам время, которое наступило после того, как господин Моисей увидел Бога. Вопрос Хоссейни в том, принесли ли эти великие мистики новую религию? Нет. Их вопрос таков, они говорят: Как Моисей достиг состояния, когда он стал Моисеем, а затем был избран наставником, а затем Бог сказал ему: «Иди, помоги моему народу»? Путь истинной религии, дорогой слушатель, это путь, о котором я говорю вам от имени великих мистических книг. У меня самого не хватает грамотности для этих слов, но я объяснил это очень красиво. Вы должны думать над этим вопросом до следующей недели. Спросите: Что делал Мухаммад, чтобы стать Мухаммадом, чтобы увидеть Гавриила? Что делал Моисей? Что делал Зороастр? Обратитесь к религиям, вы увидите, что все религии делятся на две части: часть, где Бог впервые устанавливает с ним контакт, и вторая часть, когда он говорит слова от имени Бога. Религия, которую они вам объясняют, — это то, что было после того, как он увидел Бога. Я хочу увидеть Обаму. Что мне нужно сделать, чтобы увидеть Обаму? После того, как я увижу Обаму, Обама скажет: «Иди на радио и скажи это». Это станет религией после Обамы, это станет обамизмом. Но настоящая религия — это то, что я должен сделать... там 300, 400 конгрессменов... Что я должен сделать? Итак, вопрос в том, что до следующей недели у вас есть время, чтобы сказать: что делал Мухаммад, чтобы на него снизошёл Гавриил? Не то, что делал Мухаммад после того, как увидел Гавриила. Путь мистиков на протяжении этих нескольких тысяч лет — это и есть эта религия. Это религия, которая приведёт вас к великому состоянию, а не религия, которая позже делится на Шариат (закон) и (путь) и так далее, что приводит к разным спорам. Я сохраню этот вопрос до следующей недели. Я прощаюсь с вами. На следующей неделе, я думаю, мы сможем поговорить о духе и душе и рассказать вам о религии и взглядах этих великих фигур. Не забывайте «Рестарт»: это значит, мы начинаем с самого начала.

Restart